## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## N. 398 DEL 15 - 2012

OGGETTO: ABBONAMENTO TRIENNALE ALLA BANCA DATI ON LINE OMNI@APPALTI DELLA SOCIETÀ MAGGIOLI EDITORE PER L'ANNO 2012 - PAGAMENTO TERZO E ULTIMO CANONE -.

L'anno duemiladodici, il giorno QUINDICA del mese di OWOBCE nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

Il sottoscritto dott. Vittorio GAZALE, in qualità di direttore,

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTA la Deliberazione n° 32 del 16 maggio 2012 con la quale il Consiglio Direttivo ha approvato lo schema di convenzione tra l'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e l'Ente gestore del Parco Regionale di Porto Conte, individuando nella persona del Dott. Vittorio Gazale attuale direttore del Parco Naturale Regionale di Porto Conte il direttore pro tempore del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, positivamente vistata dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. 0011963 del 26/06/2012;
- DATO ATTO che in data 24 maggio 2012 il Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e il Presidente dell'Ente gestore del Parco Regionale di Porto Conte, hanno sottoscritto la succitata convenzione, che è stata rubricata al protocollo di questo Ente Parco al n. 2892/12;
  - VISTO il contratto individuale di lavoro tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno e il dott. Vittorio Gazale con il quale quest'ultimo dal 24/05/2012 assume l'incarico di direttore pro tempore dell'Ente Parco Nazionale dell'arcipelago di La Maddalena;
  - VISTO il D.Lgs. 163/2006, in particolare l'art. 125 che disciplina le procedure in economia;
  - VISTO il DPR 207/2010;



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO il bilancio di previsione 2012, di cui alla Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 6 del 27.02.2012, approvato dagli Enti competenti;
- VISTA la determinazione n. 335 del 20.08.2010 con cui l'Ente Parco, aderiva all'abbonamento triennale alla banca dati on line <u>omni@appalti</u> della Società Maggioli, per un importo annuo pari ad Euro 720,00 (oltre IVA), al fine di dotare gli uffici di uno strumento di informazione e approfondimento quotidianamente aggiornato sulle tematiche relative alle procedure di appalto e ai contratti;
- VISTA la necessità di impegnare la somma di Euro 720,00 oltre IVA per complessivi Euro 871,20, per il pagamento del terzo e ultimo canone, relativo all'anno 2012, dell' abbonamento triennale alla banca dati on line omni@appalti della Società Maggioli s.p.a.;
- VISTA la fattura n. 6904 del 30.08.2012, emessa dalla Società Maggioli s.p.a., per l'abbonamento alla banca dati on line <u>omni@appalti</u>, terzo e ultimo canone relativo all'anno 2012, di importo pari ad Euro 720,00 oltre IVA al 21%, per complessivi Euro 871,20;

ACCERTATA RITENUTO la propria competenza; opportuno provvedere in merito;

## **DETERMINA**

DI IMPEGNARE la somma di Euro 720,00 (oltre IVA) per complessivi Euro 871,20, per il terzo canone, relativo all'anno 2012, dell' abbonamento triennale alla banca dati on line <u>omni@appalti</u> della Società Maggioli s.p.a.;

DI LIQUIDARE la fattura n. 6904 del 30.08.2012, emessa dalla Società Maggioli s.p.a., per l'abbonamento alla banca dati on line <u>omni@appalti</u>, terzo e ultimo canone relativo all'anno 2012, di importo pari ad Euro 720,00 oltre IVA al 21%, per complessivi Euro 871,20;

DI IMPUTARE la somma suddetta al capitolo 113120 del Bilancio corrente.

IL DIRETTORE
Dott. Vittorio GAZAZE







113120

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo n. 11310 al n. 206 /2012 FONT 7 PLOG L

UFFICIO RAGIONERIA Sig.ra Rosa LOI

La presente determinazione n. 398 del 15-10-2012, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 15-10-2012 con n. 452 del registro.

IL DIRETTORE Dott. Vittorio/GAZALE

d.b./d.ssa D.B.





